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【会社概要】
■商号 株式会社マーケティング・コミュニケーションズ
■創業 1958年（日本マーケティング研究所グループ 略称ＪＭＲ）
■創立 1973年
■ホームページ 会社案内 https://www.mcto.co.jp/
■個人情報の取り扱いについて
株式会社マーケティング・コミュニケーションズは
プライバシーマークを取得しています。

POINT

禁無断掲載（情報の掲載・引用は下記にお問い合わせください）
【レポートのお問い合わせ】
編集・発行：株式会社マーケティング・コミュニケーションズ

〒102-0094
東京都千代田区紀尾井町3-23
文藝春秋新館
TEL:03-3222-4250 FAX:03-3222-4258

お問い合せ先 https://www.mcto.co.jp/contact
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食品（お菓子・スイーツ以外）

お酒

お菓子・スイーツ類

洋服（ジャケット・シャツなど）

食事券などの金券

花（造花・ドライフラワーを含む）

肌着・パジャマ・寝間着

服飾雑貨・アクセサリー
（鞄・ネクタイなど）

健康家電・健康関連商品

食器・キッチン用品

スポーツ・アウトドア用品

時計

その他家電製品

その他

贈った人( N=199)

もらった人(N=138)

贈った
42.5 贈っていない

57.5 

父の日についてのアンケート20222022年6月

公開調査

９８６人

6月の第3日曜日は父親に感謝する日とされる、父の日です。

今回は父の日のプレゼント事情について贈った人ともらった人、両サイドから調査してみました。

１．父の日にプレゼントを贈った人は4割・もらった人は3割。

２．父の日に贈った・贈られたもので多いものは、「お酒類」「食品」「お菓子・スイーツ類」。

３．父の日のプレゼントの購入場所はネット・カタログ通販が最も多い。

＜調査項目＞
Q 今年の父の日について、何かプレゼントをしましたか。
Q 父の日にはプレゼントを毎年していますか。
Q 父の日に何を贈りましたか。
Q 父の日に贈ったプレゼントはどこで買いましたか。

Q 父の日に贈ったプレゼントをネット・カタログ通販で購入した理由は
何ですか。

Q 今年の父の日について、お子さまやご家族から何かして
もらいましたか。

Q 父の日に何をもらいましたか。

Q．父の日にはプレゼントを
贈りましたか。
（お父様のいる人 N=468）

Q．父の日に贈ったものは(もらったもの)は何ですか。

Q．父の日にはプレゼントを
もらいましたか
（子どものいる男性 N=412）

もらった
33.5 

もらっていない
66.5 

２０２２年６月２４日～７月８日

Q．父の日に贈ったプレゼントはどこで
買いましたか。
（プレゼントを贈った人 N=199）
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ネット・カタログ通販

百貨店

スーパー

その他の専門店

購入していない
（手作りなど）

花専門店

ホームセンター

その他

わからない

ペパークラフト・コーヒー・文房具など

現金（5人）・食事をごちそうする（3人）など

https://www.mcto.co.jp/
https://www.mcto.co.jp/contact

